
Referat af møde den 7. februar 2011 

Alle var tilstede 

1. Referatet fra sidste møde blev godkendt. Jon har været på Joomla kursus. Joomla et gratis CMS 

system, som morud.dk kan lægges om til. Joomla indeholder mange flere muligheder end det vi 

har nu, og sikkerheden mod spam er højere. 

2. Økonomi 

a. Der er sat 1.000.000 kroner af til trafiksanering på kommunalbudgettet for 2011. Vi ligger 

nr. 1 med 350.000 kroner. Planen er at lave en midterhelle med støttepunkter i krydset 

Rugårdsvej/Idrætsvej, så man kan krydse 1 vejbane ad gangen. Der kommer en omtale af 

projektet på morud.dk 

b. Opfølgning på busdrift: Jon vil spørge Rasmus Gade om han vil gå i dialog med Fynbus om 

videreførelse af bybusserne til Morud. Der kan evt. blive tale om et møde med Fynbus’ 

driftschef eller direktør. 

c. Morud Borgerforening har planer om at rejse bålhytten igen i løbet af foråret. Det bliver i 

samme model som før, dog med forbedringer der gør, at den kan holde til den fugtige jord 

den står i. Det kan evt. være en ide at søge LAG om økonomisk støtte. 

d. Vi har givet kommunen vores kommentarer omkring en stadeplads i Morud. Det er ikke 

noget vi umiddelbart vil gå i dialog omkring. 

3. Lokalrådet har pr. 1. februar 2011 et indestående på 53.192 kroner. Der er p.t. 6 restancer på i alt 

3000 kroner 

4. Preben Jensen har fremsat et forslag om at Odense Fjernvarme skal have lov til at levere 

fjernvarme i Morud, som det er sket i Assens. Preben vil undersøge hvad der kræves for at få 

fjernvarmen ført til Morud, hvorefter vi tager stilling til om vi vil arbejde videre med det. 

5. Kommunen lægger op til en cykelsti mellem Bredbjerg og Morud. Jons bud/forslag er at 

Langesøstien skal krydse Rugårdsvej v/Bredbjerg og gå gennem skoven til Morud. Der er næppe 

politisk tilslutning til ideen. 

6. Vi sender ideen videre til Borgerforeningen. 

7. Møder i 2011 

a.  Der bliver ikke fastlagt noget nyt møde før generalforsamlingen. Årets næste møder 

fastsættes ved generalforsamlingen. 

b. Generalforsamlingen bliver afholdt tirsdag den 22. marts 2011 kl. 19.00 i hallen. 

Indkaldelsen bliver lagt på morud.dk den 7. marts 2011.  

c. I forbindelse med generalforsamlingen vil vi invitere Else Jespersen fra Projekt Rue Mejeri. 

Else vil komme med et oplæg om mejeriet. 

8. Nyt 

a. Landdistriktsrådet har pt. fokus på forbedring af landdistriktspolitikken. Det drejer sig om 

teletaxi-ordningen, digital post og landsbypedeller. En landsbypedel kan f.eks. 

vedligeholde byens grønne områder, hjælpe med snerydning, bringe mad ud til ældre, 

sørge for turistinformation osv. Lokalrådet har modtaget 1000 kroner i 2010 fra 

landdistriktsrådet. 

b. Der er ikke megen aktivitet i øjeblikket. 



c. Lokalrådet har ikke modtaget nogen nye medlemmer. Der er 2 nye annoncører på 

morud.dk, som dermed afløser 2 andre annoncører, som er stoppet. 

9. Jon har fået invitation fra Fynske Medier til et møde den 16. februar. Mødet hedder ”Fyn under 

forvandling – Udfordringer for lokalsamfundet”. 

 

Referent Bente Kærgaard 

   

 


